

今年下半年自考周六开考

青岛公布19个考点

本报10月17日讯(记者 于健)

本周六、周日,今年下半年自学考试将正式开考。近日,青岛市招考办公布19个考点,以方便考生应考。

根据青岛市招考办通知,2010年10月全国高等教育自学考试将于23日-24日进行,考试时间为8:30-11:30;14:00-16:30。今年下半年自考,全市共设了19个考点,

其中,市区考点共17个,分别为外事学校、交通职校、经济职校、21中、22中、23中、24中、37中、34中、商务学校、28中、56中、39中、50中、42中、53中和4中。另外两个考点安排在开发区和即墨,分别为位于青岛开发区嘉陵江西路425号的滨海学院、位于即墨市大信长江二路西段的技师学校,以方便附近考生参加考试。

青岛市招考办提醒说,开考15分钟后,迟到考生不得进入考点;考生交卷出场时间不得早于每科考试结束前30分钟,请考生掌握好时间。

根据教育部相关规定,本次考试首次实行自考网上阅卷。网上阅卷要求,考生参加考试时必须携带2B铅笔和0.5毫米黑色墨水签字笔。考生须用黑色墨水签字笔认真

抄写“考生笔迹确认部分”的内容,如未按要求填写,成绩无效。选择题作答时,须用2B铅笔将答题卡上对应试题题号后的答案选项涂黑,填涂应准确、规范;非选择题作答时必须使用0.5毫米的黑色墨水签字笔,严格按照试题要求,在答题卡上按题号顺序依次在非选择题答题区作答。禁止使用涂改液和胶带纸修改答题内容。

首批最具融资潜力企业 将各获50万政府补贴

本报10月17日讯(记者

张榕博) 17日,记者从市经信委获悉,经过4个月的评选,青岛首批最具融资潜力企业名单正式出炉,青岛洁神洗涤有限公司、青岛高校信息产业有限公司等108家企业榜上有名。获评企业将通过集合票据、股权融资各获50万元政府补贴。

17日,市经信委、市财政局向社会公示了青岛首批最具融资潜力的108家企业,这些企业产品和融资项目是符合国家产业发展导向,而且连续两年以上盈利,具有(或经评级后能达到)中等偏上信用等级的中小企业。记者了解到,此次获评的企业涉及食品、机械、服务、工程等十几个领域,其中,高校软控、高次团

粒等企业目前已成为上市或即将进入新三板的备选企业。“以前,社会资本想找有潜力的高成长型企业投资但缺少权威的资料参考,而这批企业的技术研发、自身管理以及近几年的盈利情况都堪称优中选优,社会的风投和私募就可以通过这个名单与岛城的优秀企业对接投资了”,市经信委有关人士表示。

此次获评的企业将可享受企业担保补助政策。政府将对高成长性有直接融资需求的企业实行政策扶持,其中参加经批准的集合票据、集合债券实现融资的企业以及参加股权转让的企业、实现挂牌的企业每家给予不超过50万元的补助。



社区运动会

17日,在青岛大学,社区居民正参加趣味运动会。当日,万海物业工委组织了一场家庭趣味运动会,邀请了五百余名业主参加。运动会包括双人跳绳、托球跑、百发百中和趣味下饺子等项目,分为个人、家庭和团体三类挑战赛。

本报记者 杨宁 摄影报道

青岛下月举办 产学研洽谈会

本报10月17日讯(记

者 于健) 15日,青岛市政府宣布,2010中国·青岛产学研合作洽谈会下月将在青举办。来自国内外科研机构、高校等单位的200余专家将齐聚岛城,为岛城企业产学研搭建技术服务平台。

据青岛市科技局盖健副局长介绍,“2010中国·青岛产学研合作洽谈会”将于今年11月10日-12日在青岛市八大关宾馆举行。会议由中国科学院和青岛市人民政府联合主办,将邀请中科院所属院所、国内外高校、科研机构和投融资机构等单位的领导和专家共200余人参加会议。其间将开展项目签约、成果展示、技术发布和项目合作洽谈等活动,重点组织“光电技术前沿和项目发布”、“科技金融服务”和“国际科技合作”等专场活动,为青岛市企业搭建开展产学研合作的技术服务平台。

据统计,2009年,中科院26家科研机构与青岛市45家企业合作的55个项目,实现了年销售收入86.95亿元,利税4.58亿元。